

МОПО СО - Канцелярия

От: Елена Булатова <ex_c@bk.ru>
Отправлено: 5 июня 2020 г. 8:25
Кому: МОПО СО - Канцелярия
Тема: Письмо-обращение к Биктуганову Юрию Ивановичу
Вложения: Письмо Биктуганову Юрию Ивановичу.pdf; Листовка_Детский сад онлайн.pdf

Уважаемый Юрий Иванович!

Мы, педагоги дошкольного образования из разных городов Свердловской области, создали проект «Детский сад онлайн «РазумЧик», и обращаемся к Вам за информационной поддержкой нашей идеи и проекта!

Просим Вас оказать помощь в информировании городов, сел, поселков Свердловской области о нашем проекте, чтобы те семьи, воспитывающие детей дошкольного возраста, которые по разным причинам не посещают детские сады, могли бы связаться с нами и получить необходимую помощь и поддержку от педагогов, воспитателей и специалистов.

Сейчас в нашей команде — профессиональные педагоги дошкольного образования, воспитатели, педагоги-психологи, учителя-логопеды, музыкальные руководители, все они имеют высшую и первую квалификационную категорию.

Более подробно о проекте «Детский сад онлайн «РазумЧик» — в прикрепленных файлах к данному письму.

С уважением,
Елена Булатова.
Руководитель проекта «Детский сад онлайн «РазумЧик».

Готова ответить на Ваши вопросы
по тел.: +7 (343) 269-22-10,

или e-mail: ex_c@bk.ru

Министру образования и молодежной
политики Свердловской области
Биктуганову Юрию Ивановичу

Уважаемый Юрий Иванович!

Мы, педагоги дошкольного образования из разных городов Свердловской области, объединившиеся в эпоху карантина в команду, и создавшие проект «Детский сад онлайн «РаЗумЧик», обращаемся к Вам за информационной поддержкой нашей деятельности. Просим помочь Вас донести информацию о нашем проекте до тех, для кого он создан:

- семей, воспитывающих детей дошкольного возраста с ОВЗ и особенностями развития;
- семей дошкольников, находящихся на длительном лечении;
- семей, воспитывающих дошкольников, и проживающих в удаленных территориях, где посещение обычного детского сада оказывается невозможным.

Появление детского сада онлайн «РаЗумЧик» стало ответом педагогов дошкольного образования Свердловской области на вызов времени и изменение реальности...

Идея создания проекта «Детский сад онлайн «РаЗумЧик» появилась в начале апреля, когда стало понятно, что быстро к прежнему образу и ритму жизни мы пока не вернемся. Что делать? Жизнь продолжается, есть педагоги, кипучая и неутомимая энергия которых оказалась заточена в четырех стенах, есть дети-дошколята, которые вдруг сразу оказались также ограничены в движении и в пространстве... И есть родители, которым надо успеть многое... Так, объединившись, мы создали интересное, доброе и познавательное пространство под названием «Детский сад онлайн «РаЗумЧик».

В команду детского сада вошли активные педагоги из разных городов Свердловской области: Верхней Туры, Красноуфимска, Лесного, Екатеринбургa и городов других областей и регионов России, на данный момент 15 человек, и мы продолжаем расти, к нам присоединяются педагоги дошкольного образования. Это не просто педагоги, они – победители муниципальных этапов конкурса «Воспитатель года» разных лет и других профессиональных конкурсов, победители конкурса им. Л.С. Выготского

(«Рыбаков-фонд», г. Москва), участники «Летней школы», педагоги, проходящие обучение по программе дошкольного образования «ПРОдетей» («Рыбаков-фонд», г. Москва), тренеры по программе «ПРОдетей», эксперты в сфере дошкольного образования. Все мы проживаем территориально в разных областях и даже регионах России – в городах Свердловской и Челябинской области, в Калуге, в Москве и в Подмоскowie. Нас объединила идея создать яркое, очень нужное и полезное для дошкольников и их родителей пространство, и с переходом всех в онлайн это оказалось возможно!

Мы не случайно так быстро мобилизовались и стали одной командой, так как были знакомы и раньше. А объединили всех нас проекты «Университета детства» («Рыбаков-фонд», г. Москва), которые мы реализуем совместно с коллегой, Ириной Соломенник, учителем-логопедом МАДОУ детский сад № 43 «МАЛЫШ» (г. Сухой Лог), которая является дважды победителем конкурса им. Л.С. Выготского и участницей «Летней школы». Уже больше полутора лет, начиная с января 2019 года, мы вдвоем начали объединять вокруг себя неравнодушных, активных, инициативных педагогов сначала из городов Свердловской области, а сейчас уже и педагогов Уральского региона – к нам присоединились педагоги Тюменской и Челябинской области. Так, с января 2019 года по настоящее время проведены четыре Региональных школы, с общим количеством участников более 400 человек, создан Клуб Активных Педагогов, с возможностью встреч 1 раз в месяц для плодотворного профессионального общения. Мероприятия для педагогов мы проводим на разных площадках города и области, в том числе нас неоднократно и гостеприимно принимала «Точка кипения» («Ельцин-центр», г. Екатеринбург). Конечно же, с наступлением периода карантина, устремленные к позитивным изменениям в сфере дошкольного образования, мы не смогли остаться равнодушными, и предложили свою идею, свой проект – детский сад онлайн «РаЗумЧик».

Цель проекта – создание интересного, полезного, развивающего онлайн пространства для детей дошкольного возраста и их семей, объединение лучших педагогов и практик в сфере дошкольного образования с целью **обеспечения доступности качественного дошкольного образования и равных возможностей для детей дошкольного возраста с различными особенностями развития, состояния здоровья, территориальной удаленности места проживания семьи.**

Вот основные задачи, которые были поставлены нами:

1. Создать условия для педагогов дошкольного образования по реализации образовательной деятельности в формате онлайн, обеспечить информационную, методическую и техническую поддержку.
2. Организовать интересное, развивающее онлайн пространство для взаимодействия педагогов с детьми дошкольного возраста и членами их семей в соответствии с возрастными особенностями дошкольников.
3. Обеспечить необходимую информационную и консультационную помощь и поддержку родителям дошкольников, способствовать укреплению детско-родительских отношений.

КОГО МЫ ЖДЕМ В НАШ ДЕТСКИЙ САД ОНЛАЙН?

+ тех ребят от 3 до 8 лет, кто по разным причинам находится дома - в период болезни, карантина, реабилитации;

+ тех, кто получает образование и воспитание в семье, без посещения ДООУ;

+ тех дошкольников, чьи семьи проживают в удаленных территориях, что затрудняет посещение обычной дошкольной образовательной организации;

+ а также для ребят, кто по состоянию здоровья не может посещать обычный детский сад или находится на длительном лечении.

Мы проводим живые эфиры дважды в день, утром и вечером, ориентированы на потребности и интересы каждого ребенка, стараемся создать условия для общения и дружбы наших дошколят, пусть и пока на дистанции...

Мы точно знаем, что в любой ситуации и при любом состоянии здоровья дети остаются детьми, и хотят играть, дружить, познавать мир, творить - и мы готовы в этом помочь!

Мы - детский сад с доставкой к детям! И в данный момент мы на 100% волонтерский проект!

Участие семей дошкольников в проекте - без оплаты, необходимо лишь мобильное устройство с экраном, больше по размеру, чем телефон (планшет, ноутбук), выход в Интернет и установленная программа Zoom.

Мы планируем продолжить свою деятельность и после окончания периода самоизоляции.

В чем наша ценность:

1. Мы готовы обеспечить качественное общение и создать условия для развития дошкольников, по разным причинам не имеющим возможности посещать обычный детский сад;
2. Также мы готовы помочь педагогам дошкольных образовательных организаций Свердловской области освоить онлайн формат работы, готовы поделиться своим опытом, чтобы дети, которые оказываются дома по болезни или по другим причинам, продолжали общение с воспитателем, с группой, а не оставались закрытыми в четырех стенах.

Юрий Иванович, мы будем очень признательны и благодарны Вашей информационной поддержке нашей идеи, мы открыты для сотрудничества и готовы делиться полученным опытом!

«05» июня 2020 года

Руководитель проекта
«Детский сад онлайн «РазумЧик»,
Соорганизатор Региональных школ
для педагогов дошкольного образования
Уральского региона

Булатова Елена Львовна

Информация о нашем проекте в сети Интернет:

№ п/п	Название организации	Адрес сайта или страницы	Материал о проекте «Детский сад онлайн «РазумЧик»
1.	Детский сад онлайн «РазумЧик»	https://m.facebook.com/groups/293735218286489?ref=bookmarks	Это официальная страница проекта, здесь мы размещаем информацию о технологиях и практиках, о своих находках и открытиях для работы с детьми дошкольного возраста в формате онлайн
2.	Уполномоченный по правам ребенка в Свердловской области Мороков Игорь Рудольфович:	http://www.svdeti.ru/	«ВЫЗОВ ПРИНЯТ!» http://www.svdeti.ru/index.php?option=com_k2&view=item&id=8132:vyzov-prinyat-roditeli-i-pedagogi-sozdayut-detskie-sady-online&Itemid=11
3.	Региональная общественная организация людей с инвалидностью «Перспектива»	https://inclusion24.ru/	«ДЕТСКИЙ САД С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ!» ТЕГИ ДЕТИ И РОДИТЕЛИ , ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ , ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ , ИНКЛЮЗИВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ , ИНКЛЮЗИЯ , ПРАКТИКА РОДИТЕЛЯМ , СОЦИАЛИЗАЦИЯ , СПЕЦИАЛИСТАМ https://inclusion24.ru/news/detskij-sad-s-dostavkoj-na-dom/
4.	Уральский государственный педагогический университет	www.uspu.ru	HTTPS://USPU.RU/NEWS/NOVYE-PARTNERY-PREDLOZHILI-VOLONTERAM-PROSVESHCHENIYA-SVOYU-POMOSHCH/



ДЕТСКИЙ САД ОНЛАЙН – ДЕТСКИЙ САД С ДОСТАВКОЙ К ДЕТЯМ!

Уважаемые родители дошкольников, детей от 3 до 7 лет!

Приглашаем вас с детьми в наш детский сад онлайн – он необычный, т.к. все занятия и игры проходят в формате онлайн!

КАК ЭТО УСТРОЕНО?

Дважды в день, утром и вечером, мы проводим прямые эфиры, где педагоги общаются с детьми – ведут образовательную деятельность, показывают и проводят вместе с детьми опыты и эксперименты, играют, поют и танцуют, и, конечно, читают сказки и интересные истории...

КТО РАБОТАЕТ В ДЕТСКОМ САДУ ОНЛАЙН?

Детский сад онлайн создан командой профессиональных педагогов дошкольного образования – у нас в команде воспитатели и специалисты – психологи, логопеды, музыкальные руководители.

КОГО МЫ ЖДЕМ?

Наш «Детский сад онлайн» создан для тех дошкольников в возрасте от 3 до 7 лет,

- + кто по разным причинам находится дома - в период болезни, карантина,**
- + кто получает образование и воспитание в семье, без привлечения ДОУ,**
- + а также для тех ребят, кто по состоянию здоровья не может посещать обычный детский сад.**

Кроме того, мы планируем продолжить свою деятельность и после окончания периода самоизоляции.

Дети всегда остаются детьми, им всегда хочется играть, общаться, узнавать что-то новое, и открывать для себя этот большой, прекрасный мир - мы вас приглашаем к себе, в наш "домашний детский сад"!

**Руководитель проекта в Свердловской области - Булатова Елена Львовна,
тел./Whats App + 79028749042**

– с удовольствием ответу на ваши вопросы по формату детского сада и возможности подключения к нам!

